



这是6月12日拍摄的乌拉盖草原(无人机照片)。初夏时节,位于内蒙古自治区锡林郭勒盟东北部的乌拉盖草原风景宜人,蔚蓝色的天幕下,绿色的草原广阔无垠,蜿蜒流淌的乌拉盖河绵延向远方,美如画卷。新华社记者 彭源 摄

蚌埠市进一步降低用气成本,优化营商环境

「降本减负」助企前行



安徽日报记者 孙言梅

“根据新的优惠政策,每年可以为企业节约至少200万元用气成本。”近日,在蚌埠经开区,安徽福福精细陶瓷有限公司副总经理刘坤告诉记者。

今年,蚌埠市发展和改革委员会、蚌埠市城市管理局联合下发《关于进一步降低用气成本优化营商环境的通知》,对重点招商引资企业施行用气价格优惠或免收建筑区划红线内燃气设施及工程安装费用的政策,助力企业降本增效。安徽福福就是受益企业之一。

作为科创板上市公司山东奥福环保科技有限公司布局安徽的首个项目,安徽奥福专注于蜂窝陶瓷系列产品研发和生产。刘坤介绍,蚌埠降低用气成本政策给企业带来实惠,“我们将节省下来的这笔钱用于技术研发,为产品创新提供有力支撑”。

在蚌埠市禹会区,安徽陶陶新材料科技有限公司厂房建设进入收尾阶段,预计七八月份投产。这家新材料技术研发公司所属产业是蚌埠市重点招商引资的六大产业之一。

“这两天,蚌埠供气单位新奥燃气主动上门对接,为企业铺设供气管网,并根据政策免收了我们16万元工程安装费,没让我们操心。”该公司基建项目负责人黄韬说。

近年来,蚌埠市从放开气源市场、推动价格改革、提供免收服务等方面多措并举,持续降低企业生产成本,优化用气营商环境。

蚌埠市建立“终端用户自选气源+城燃企业代输”模式,推动城市管网向经营主体开放;在全省率先实行“气等商、零收费”服务,对六大新兴主导产业、四大产业集群领域的招商引资企业,免收建筑区划红线内所有燃气设施及工程安装费用;推行水电气“一站式”报装服务,避免用户“多头跑”。今年以来,已为企业节约用气成本约2840万元。

强化产品宣传推广 全面提升城市影响力

华润雪花啤酒产品宣传推广工作专题会召开

王庆武主持

本报讯(融媒体记者 李景 见习记者 刘忆)6月13日上午,华润雪花啤酒产品宣传推广工作专题会召开。市委副书记、怀远县委书记王庆武主持并讲话,副市长张铭参加。

王庆武指出,做好华润雪花啤酒产品宣传推广工作是城市之需、人民之需,也是企业之需。各县区及相关部门要进一步提高站位,将其作为弘扬蚌埠文化、塑造本土品牌、提升城市影响力的重要举措,努力乘势而上、主动作为、务实创新。要做好系统谋划,强化市场研究,在生产、销售、运输等各个环节精心策划统筹,确保产品质量过硬、价格合理、销售点布局科学有序。要做好工作落实,采取分步走、市场化的方

式,进一步开拓思路,完善产品市场化全流程业态布局。要做好产品推介,加大宣传推广力度,结合本地文化,讲好品牌故事,大力营造夏日消费浓厚氛围。要做好服务保障,全方位统筹资源,细化任务分工,明确时间节点,确保各项工作落到实处、取得实效。

张铭说,宣传推介好华润雪花啤酒产品是落实市委市政府部署要求、回应群众诉求的具体举措,要做好产品宣传策划、选点布局、市场销售、质量保障等工作,以优质产品为媒介将蚌埠宣传好、推介好。

会上,华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司汇报了产品宣传推广工作方案,参会部门作了交流发言。

前5月新投放创业担保贷款3.97亿元

同比增加402%

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 张册)“贷款到账了,这下进货、经营有底气了。”6月初,在淮上区经营粮油商行,主营食品销售的葛先生十分欣喜,因为他申请的50万元创业担保贷款已经到账。

让人欣喜的不仅是贷款的到账,还有低廉的资金成本。按照我市创业担保贷款相关政策,符合条件的个人和小微企业最高可分别申请50万元、300万元的创业担保贷款。利息承担方面,一年期基准利率降低150BP以下部分,由借款人承担,剩余部分财政给予贴息。按照现行一年期贷款3.65%的基准利率计算,葛先生个人只需要承担2.15%,剩下的1.5%利息由财政为其补贴。这样算下来,葛先生的50万元贷款,一年间仅利息支出就可以享受到7500元的政策补贴。

2022年9月起,我市人社部门启动

个人创业担保贷款新流程,实现“零材料”资格审核,同时推广使用线上“创业担保贷款统一服务平台”,进一步提升了创业者的满意度。贷款相关政策条件也进一步优化,对符合条件的个人创业担保贷款,免除反担保要求;降低小微企业创业担保贷款申请资格审核条件,当年新招用符合条件创业担保贷款申请条件的人数与企业现有在职职工人数的占比,由20%下降为15%,超过100人的企业下降为8%;小微企业创业担保贷款贴息流程再造等。

据统计,1-5月份,我市新投放创业担保贷款3.97亿元,同比增加402%,惠及1616户创业者,带动就业5375人。贷款贴息约700万元,有力减轻了创业者的资金负担。

广东先导稀材股份有限公司稀有金属及新材料产业化项目开工

黄晓武宣布项目开工 倪建胜出席

本报讯(融媒体记者 顾楠)6月13日上午,广东先导稀材股份有限公司稀有金属及新材料产业化项目开工。市委书记黄晓武宣布项目开工,并向广东先导稀材股份有限公司董事长朱世会、执行董事朱世明颁发蚌埠市招商顾问聘书。市领导倪建胜、郭家满、葛锐、乌兰其格出席。

广东先导稀材股份有限公司是全球唯一稀散金属全产业链的国家高新

技术企业。此次企业在五河投资的稀有金属及新材料产业化项目,总投资10亿元,主要建设稀贵金属合金等产品标准生产线,产品广泛应用于半导体、微电子、集成电路、航空航天、大健康、智慧城市等领域,项目达产后,年销售额将不低于15亿元。

黄晓武在致辞中向项目的开工表示祝贺。他说,此次广东先导稀材股份有限公司稀有金属及新材料产业化

项目落户五河,朱世会、朱世明被聘为市招商顾问,将为五河县产业转型升级提供强力支撑。希望广东先导稀材股份有限公司在加快项目建设的同时,积极发挥自身优势,吸引更多上下游企业来到蚌埠。全市上下特别是五河县要努力营造一流营商环境,全力服务项目发展,争取培养和引进更多优秀人才,为全市经济社会发展贡献更大力量。

朱世明表示,五河县历史底蕴深厚,区位优势明显,投资环境优良,发展潜力巨大。企业将在市支持下,全力推动产业发展,做大做强产品品牌,用实业实绩回报家乡,助力五河县和蚌埠市高质量发展。

开工仪式上,参与活动的领导同志共同参观项目展板,详细了解项目情况,要求加快推进,奋力推动,确保项目早日投产达效。



我市将打造省级区域医疗中心

率先在皖北形成国家、省级区域医疗中心“双轮驱动”格局

蚌报融媒体记者 李景

遇到疑难重症,通过蚌埠第三人民医院的微信公众号,就可以预约省城的专家医生,实现“家门口”看名医。对于市民来说,位于蚌埠市第三人民医院的省级区域医疗中心建成后,这一切都将变得轻而易举。

近日,国家发改委、国家卫健委等部委下达省级区域医疗中心专项中央预算内资金1亿元。这标志着我市省级区域医疗中心二期项目建设迈出了重要一步。目前,该项目正在有序推进中,预计2026年初可建成投入使用。

按照国家发改委、国家卫健委等部委《省级区域医疗中心遴选建设工作方案》,“十四五”期间,国家将遴选省会城市之外的综合实力最强、具有较强影响力和辐射作用、综合优势突出的三甲医院,通过加大支持力度、现有机构提升和加强合作等路径,以省城为单位遴选支持120个左右省级区域医疗中心建设,每个省级区域医疗中心建设项目将获得2亿元中央预算内资金支持。

省级医疗卫生服务体系规划和《安徽省推动公立医院高质量发展实施方案》中提出,统筹省市资源,以市为主、省市共建,建设蚌埠、阜阳、芜湖、安庆4个省级区域医疗中心。我市以市第三人民医院为依托,与输出医院蚌埠医学院第一附属医院结对合作,共建高水平省级区域医疗中心。

作为依托医院,市第三人民医院始建于1953年,是安徽省首批集医疗、教学、科研、预防为一体的国家三级甲等医院。医院目前拥有省级重点、特色专科7个,市级重点学科11个,市级质控中心26个。近年来,省级科研项目获批16项。

作为输出医院,蚌埠医学院第一



省级区域医疗中心项目效果图。

附属医院是皖北地区规模最大的集医疗、教学、科研、预防、康复、保健和急救为一体的大型综合性医院,是国家首批三甲甲等医院、国家级爱婴医院、国家药物临床试验机构、国家级胸痛中心。在国家三级公立医院绩效考核中,连续4年位列全国百强,综合等级A+。

省级区域医疗中心主要依托市三院急救医学中心外科大楼二期建设,项目总投资3.4亿元,购置设备100台,新建14层病房楼。升级改造原住院楼、原门诊大楼,建设核医学科,完善院区景观绿化及人防工程等配套设施

工程,建成后全院总开放病床近2000张。

根据建设方案,预计建成后年门诊急症量超过120万人次,出院人次8万以上,四类手术占比22%左右,力争实现新增国家级临床重点专科,新增5个省级临床重点专科、区域高水平临床诊疗中心和专科医疗中心。

继第三批国家区域医疗中心——浙大二院安徽医院项目获批后,省级区域医疗中心挂牌布局,我市已率先在皖北区域形成国家、省级区域医疗中心“双轮驱动”的全新格局。更加优质的医教研资源将汇聚蚌埠,蚌

埠市民在家门口可以享受到国家级高水平诊疗资源,不断提升蚌埠市民幸福感、安全感、获得感。

据蚌埠第三人民医院相关负责人介绍,本项目建设完成后,对于实现区域内疑难危重病救治水平快速提升,实现跨区域就医患者大幅减少,实现“疑难重症不出市”,最大程度减轻异地就医负担打下坚实基础。该项目也将进一步提升蚌埠市核心竞争力和区域辐射能力,使蚌埠市在皖北地区医疗保障体系发挥较重要的作用,为蚌埠市乃至安徽省区域经济社会事业发展提供有力的支撑。

新闻导读

村集体经济结硕果 乡村振兴有盼头 中考进行时 这些提醒别忘了